
	
SVENSKA	HUNDKLUBBEN	

		
	
	
	
Arbetsprovkommitténs	möte	2021-01-17	i	SHK	Södertäljes	
klubbstuga	i	Bastmora	
	
	
Närvarande:	Kicki	Samuelsson	(ordf),	Kari	Ljung,	Yvonne	Jagersten,	J-L	Andersson,	Lena	
Svensdotter	Johansson	(digitalt),	Carina	Björsell	(digitalt)	och	Marie	Svenberg	(digitalt)	
	
Anmält	förhinder:	-	
	
Frånvarande:	-	
	
	
	
§	1	 Mötet	öppnas	
	 Ordförande	öppnar	dagens	möte.	
	 	
§	2	 Val	av	sekreterare	och	justerare	
	 Till	sekreterare	väljs	Jan-Lennart	Andersson	och	till	justerare	väljs	Marie	Svenberg.	
	
§	3	 Fastställande	av	dagordning	
	 Föredragen	dagordning	godkänns.	
	
§	4	 Godkännande	av	föregående	protokoll	

Föregående	protokoll	(från	2020-11-29)	godkänns	och	läggs	till	handlingarna.	
	
§	5	 Åtgärdslista	

Kommitténs	åtgärdslista	uppdateras.		
	

§	6	 Föranmälda	ärenden	(beslutsärenden)	
a)	Ny	spårdomare	
Beslut:	APK	beslutar	att	godkänna	Helena	Djurheden	som	ny	personspårdomare	i	
samtliga	provklasser.	
	

§	7	 Rapporter		
	 a)	”Omformatering”	av	provprotokoll	i	spår,	sök	och	nosprov	

De	nuvarande	provprotokollen	behöver	förbättras	och	uppdateras	
Beslut:	Förslag	på	nya	provprotokoll	tas	fram	till	nästa	möte.	

	
b)Prövningsordning	i	den	nya	grenen	Nosprov	



Mötet	informeras	om	att	centralstyrelsen	godkänt	föreslagen	prövningsordning.	
	
c)	Centralstyrelsens	informationsblad	
Ordförande	föredrar	innehållet	i	det	informationsblad	som	mejlats	ut		av	
Riksordförande	rörande	status	bland	de	aktiviteter	och/eller	dialoger,	som	pågår		i	
dagsläget	och	under	den	närmsta	tiden.	
	
d)	Avaktualisering	av	spårdomare	
Aktuell	spårdomare	har	via	mejl	informerats	om	de	regler	som	gäller,	för	att	
bibehålla	auktorisation	som	spårdomare,	och	har	återkommit	med	knapphändiga	
uppgifter.	
Beslut:	Muntlig	kontakt	tas	med	aktuell	domare	
	
e)	APK:s	funktionärslista	
Föredragen	funktionärslista	uppdateras.	
		
f)	Funktionär	avsäger	sig	sina	domaruppdrag	i	arbetsprov	och	tävlingslydnad	
En	av	klubbens	”mesta”	domare	har	avsagt	sig	alla	sina	domaruppdrag.	
Beslut:	Muntlig	kontakt	tas	med	aktuell	domare.	
	
g)	APK-budget	och	statuter	rörande	arrangörsansvar	för	nosprov	
På	sitt	senaste	styrelsemöte	har	centralstyrelsen	begärt	in	kompletterande	
uppgifter	rörande	APK:s	budgetförslag.		
Beslut:	APK	beslutar	att	avvakta	information	från	det	bokade	funktionärsmötet	
21/1,	dit	klubbens	samtliga	ordföranden	och	kassörer	är	inbjudna	–	för	att	ta	fram	
riktlinjer	för	det	fortsatta	arbetet	med	att	överföra	mer	ansvar	för	genomförande	
av	prov	och	tävlingar	till	lokalklubbar	–	enligt	beslut	från	Riksårsmötet	-20.		
	 	

§	8	 Övriga	frågor		
a)	Domarkonferenser	
Klubbens	alla	prövningsordningar	och	tävlingsregler	revideras	vart	fjärde	år,	där	
revideringarna	bör	föregås	av	domarkonferenser.	APK	föreslår	att	minst	en	
domarkonferens	ska	genomföras	någon	gång	under	den	period	regelverket	gäller.	
	
b)	Godkännande	av	nosprovresultat	från	projektperioden	under	2020	
116	st.	nosprov	genomfördes	under	2020.	Av	dess	fick	23	ekipage	godkänt	i	
startklass.	APK	har	fått	förfrågningar	om	det	finns	möjlighet	att	tillgodoräkna	sig	
resultat	från	projektperioden.	

	 Regelverket	har	justerats	något	under	projektperiodens	gång,	varför	generell	
dispens	inte	kan	ges.	I	startklassen	var	kraven	för	godkänt	högre	under	
projektperioden,	än	de	krav	som	nu	gäller	för	den	godkända	prövningsordningen.		
Beslut:	APK	beslutar	att	de	ekipage	som	klarat	godkänt	i	startklass	under	den	
tidigare	projektperioden,	har	möjlighet	att	starta	i	Järnklass,	om	de	så	önskar.	

	 	
	
	
	



§	9	 Nästa	möte	
Nästa	APK-möte	bokas	till	söndag	20	jan	i	med	start	kl.	15.00.		
	

§	10	 Mötet	avslutas	
	 Ordförande	avslutar	mötet.	
	
	
	
/Kicki	Samuelssson/	 /Jan-Lennart	Andersson/													/Marie	Svenberg/	
		Ordförande		 		Sekreterare	 														Justerare	


